



四川科技报

SICHUAN SCIENCE AND TECHNOLOGY NEWS



员工被开除后，旧伤复发能否享受工伤待遇? >>07

Nature 在线发表西华师大天文研究团队重大科研成果
发现青海冷湖地区国际一流光学天文台址 >>02

导
读

四川省科学技术协会主管、主办 总编辑(代):姚海军 国内统一刊号:CN51-0046 邮发代号:61-71 2021年8月25日 星期三 农历辛丑年七月十八 总第3222期 本期共8版

省委第四巡视组巡视省科协党组工作动员会召开

本报讯 根据省委关于巡视工作的统一部署,2021年8月23日下午,省委第四巡视组巡视省科协党组工作动员会召开。会前,省委第四巡视组组长丁宗进主持召开与省科协党组书记、副主席毛大付的见面沟通会。动员会上,丁宗进就本轮巡视工作任务、工作安排等作了明确,并就配合做好巡视工作提出要求。省科协党组书记、副主席毛大付主持会议并作表态讲话。

省委第四巡视组副组长杨希平、李启兵、彭斌及有关同志,省科协党组成员,其他在职厅级以上领导干部,驻科技厅纪检监察组有关同志,省科协机关全体干部职工、直属单位副处级以上领导干部,非部门负责人支部书记及两代表一委员等列席会议。

丁宗进指出,巡视是全面从严治党重大举措、党内监督战略性制度安排。中央、省委高度重视巡视工作,坚持把巡视作为履行全面监督职责的直接抓手,领导干部要进一步提升对巡视工作的认识,把思想和行动统一

到党中央和省委决策部署上来,自觉主动接受监督,对党忠诚老实,党员、干部决不能以任何借口拒绝监督,党组织也决不能以任何理由放松监督。省委派出巡视组对省科协党组开展巡视,体现了省委的重视和关怀。希望省科协党组和广大党员干部切实增强接受监督的自觉性,确保巡视工作有序有效进行。

丁宗进强调,此次巡视是省委立足治蜀兴川事业全局,统筹考虑作出的决定,充分体现了省委坚决落实党中央全面从严治党和党的政治责任、坚定压实管党治党政治责任的决心意志。省科协党组要深刻认识省委巡视的政治性、重要性、严肃性,以鲜明的政治态度、高度的政治自觉,主动接受“政治体检”。

丁宗进强调,要坚守政治监督定位,坚决落实政治巡视要求。此次巡视将检查党组贯彻落实党的理论和路线方针政策,以及党中央和省委重大决策部署情况,重点了解做到“两个维护”情况;检查党组贯彻落实全面从严治党战略部署情况,重点了解



“两个责任”落实情况;检查党组贯彻落实新时代党的组织路线情况,重点了解抓党建工作,加强班子建设和干部队伍建设情况;检查党组对巡视、审计等监督发现问题和主题教育检视问题整改落实情况,重点了解落实整改责任和实际成效。

毛大付代表省科协党组表示,省委第四巡视组对省科协开展常规巡视工作,充分体现了省委对省科协工作的高度重视,也饱含了省委对科协系统干部职工的亲切关怀。省科协党组和广大党员干部要提高政治站位,严肃对待巡视;要坦诚接受监督,严

守巡视纪律;要做好主动衔接,全力配合巡视;要狠抓整改落实,强化巡视成效。全体党员干部要认真落实巡视组各项要求,珍惜这次巡视监督的重要机遇,深入推进省科协全面从严治党、党风廉政建设、反腐败斗争和各项重点工作,以加强党建引领科协事业发展再上新台阶。

据悉,省委巡视组将在省科协工作2个月左右。巡视期间(8月23日至10月20日)分别设专门值班电话:18302830809,电子邮箱:scxs4z2@163.com,专门邮政信箱:成都市A369号邮政信箱(邮编:610000),并在省科协办公大楼大门左侧(成都市人民南路四段11号)、省科协办公大楼一楼电梯口(成都市人民南路四段11号)、四川科技馆员工通道左侧外墙(成都市人民中路一段16号)分别设置了巡视意见箱。巡视组每天受理电话的时间为8:00—20:00。根据巡视工作条例规定,省委巡视组主要受理反映省科协领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定转交省科协和有关部门处理。

(本报记者 廖梅 陈兰)

交子大道开街

成都高新区加快建设交子公园金融商务区



交子公园商圈(图片由四川省建筑设计研究院有限公司提供)

本报讯 8月20日,2021年成都“三新”生活节启动暨交子大道开街仪式在成都高新区举行。作为活动的“重头戏”,交子大道于当晚正式开街,“交子之环”和天府双塔同步点亮,乐动交子音乐会、脉动交子街舞挑战赛、人文交子读书会、印象交子国风汉服秀等逐一主题系列活动在交子大道陆续上演。

今年7月,成都市规划和自然资源局发布《成都市中优“十四五”规划》,明确要完善天府锦城、交子金融城2个城市主中心,将交子金融城打造成为以金融产业和时尚

消费为主要特色的都市级商圈,建设彰显现代文明、产城融合的高品质生活城区。

此次活动的举办地,正是位于新城市主中心——交子金融城。据悉,

以金融城为核心,由成都高新区和锦江区共同建设的交子公园金融商务区,正加快打造全国一流创新金融中心、引领时代潮流的世界级新商圈。

位于城南核心区域的交子公园金融商务区是高端服务业承载地和高素质人口聚集地,这里商业硬件基础坚实,金融产业初具规模,目标客群消费潜力大,交

通设施完善,配套资源较为富集,已初步具备建设世界知名商圈的基本条件。”仲量联行中国区战略顾问部总监徐岱雄表示。

“近年来,交子公园金融商务区始终坚持营造新场景、培育新消费。”成都高新区相关负责人表示,“未来,将进一步优化交子公园金融商务区功能和空间结构布局,持续、高质量开展项目招引,打造多业态聚集的地标商圈潮购场景,助力成都加快创建国际消费中心城市、建设践行新发展理念的公园城市示范区。”(本报记者 马静璠)

省政府授予5名外国专家“天府友谊奖”

8月23日,笔者从省政府了解到,省政府决定授予四川大学聘请的新加坡籍专家李天池(Lee·Tian·Tee),绵阳惠科光电科技有限公司聘请的美国籍专家亚瑟·科瑞(Arthur·Joseph·Courty),电子科技大学聘请的德国籍专家本杰明·贝克(Benjamin·Becker),西南财经大学聘请的美国籍专家亚历山大·怀尔斯(Alexander·Wires),四川音乐学院

聘请的新加坡籍专家李天池(Lee·Tian·Tee),绵阳惠科光电科技有限公司聘请的韩国籍专家郑在玟(Chung·Jae·Moon)5名外国专家“天府友谊奖”。

近年来,随着我省不断扩大对外开放,越来越多的外国专家来川工作,有力支持了我省科技创新、经济

建设和社会发展,为促进四川对外交流和友好合作作出了突出贡献。省政府要求,各地各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实省委十一届九次全会精神,实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,进一步做好来川外国专家的引进、使用、

管理、服务等工作,充分调动和发挥外国专家的积极性和创造性,为我省深入推进创新驱动引领高质量发展提供强有力的人才支撑。

“天府友谊奖”是四川省人民政府设立的对四川作出杰出贡献外籍专家的荣誉奖励,每次一般评审5人。(刘春华)

四川省科协召开天府科技云精准服务科技工作者专题研讨会第三次会

议

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会

会